. Feedback Analysis Report .
Seheal: _SCHOOL OF DENW- SCIENCES RE!T Depatlint: | DENTAL SCIENCES
Programme Code: |SDS0102 [Programme Name: | MASTER OF DENTAL SURGERY(PROSTHODONTICS AND CROWN & BRIDGE) | Academic Year: 2022-23
Stakeholders Mo of Seale Feedback Quesiions Response (%) Supgestions in Feedback
Respondents 1 0z | 03 04 05 | Q6 Q7 | 08 L) taken up after DAC
Stromgly Agree S3A% [23.1% [23.1% |30.8% [23.1% |30.8% |15.4% |15.4% [23.1%
Agree 46.2% |61.5% [76.9% [46.2% [7T6.9% [61.5% [69.2% |61.5% |61.5% |Rescarch ﬂ'{"t’f’ be the focus, '_’““F!:'““""E;amﬂl
programs with international universities,more
Faculty 10 Ez:::. :: ;::% E i;.:uﬁ iE ;:f. :f : .::-a ‘I}:ﬁ A%l jaming ang teaching should employbility
: and addition of more workshops and value added courses
Strongly Disagree  [0%  |0%  [0% (0% o [ow (3w [0 o
Strongly Agree 100 |100% |56% |56% [56% [d6%  |67%  |B9% Maore practical learning and group discussions to be
Agree 0% |0% [46%  |46%  [46% l48% |47  |11% ﬂdﬂﬂ.d and newer technology should be inducted in the
Students 9 Neatral M foos 1w 2w [ow (8w (1% oo oo
Disagree s %l o [1% (% (% o
Strongly Disagree  [0% (0% % (0% 0% o ot o
Strongly Agree O [25% [25% 0%  |0%  [29% [25%  [29%  [29%  [Mlore Practicals and clinical based learning should be
Agree 100% [75% [75% [75% [100% [75% |soss |75% |7eee  |dome
Alumni 3 Neatral 0% 0% M6 28 0% (0% [25% Jo%  |0%
Disagree ot Jom e fow o Jon [om e 0w
Stromply Disagree  [0%  [0%  Jose (0% 0% (o [0 lo%e  Jom
Strongly Agree 60.0% [20.0% |20.0% |20.0% [40.0% [20.0% [20.0% More Practical oriented curriculum suggested
Agree 40.0% |B0.0% 40.0% (80.0% [0.0% |80.0% [B0.0%
Employers £ Neutral [0.0%  [0.0% [40.0% J0.0% [60.0% |0.0% [0.0%
Disagree lo.ee Jo.0% [o0% [oos Joow oo (o
Strongly Disagree  [0.0% [0.0% [0.0% [0.0% |0.0% [oo% [o.0%
Strongly Agree % [50%  [50% (0% (0% 0% Need for more interdisciplinary activities,incooperation
Apree 100% [s0%  [so®s  [s00  |1oo0% [so%s of biomedical and biotechnology in the curricullum
Academic Peers 2 Newtral 0% (0% |0% [50% (0% 0%
Disagree o 0% 0% 0% fow o
Strongly Disagree  [0% |02 0% Jow  Jo% o
Strongly Agree 67% [67% [67% |67 |67% |67% Parent find the curriculum satisfactory
Agree 33% [33% |30 [33% [3aee 3 [T [67% e
Parents | 3 Neutral 0% [0 0% 0% 0% oo (33 [3ams [33%
Disagree L L L T T T T
Strongly Disagree [0 ¢ |o 0 0 0% (0% |o% 0%
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a5 Anmexure [-A

- Feedback Analvsis Points
o~ Faculty & Student programs with antional and international universitics

2- Incooperation of latest technology in the curriculum

3- cotduction of workshops for more practical leamning

4- More Value added courses in the curriculum
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